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 أوجد مجال الدالة 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟓 

 

] − ∞ , ∞[  

] − ∞ , 0 [  

]  2 , ∞ [  

] − 2, ∞[  

 أوجد مجال الدالة  

𝒇(𝒙) =
𝟓

𝒙 − 𝟗
 

 

] − ∞, 5[∪]5, ∞[  

] − ∞, 9[∪]9, ∞[  

] − ∞, 9] ∪ [9, ∞[  

] − ∞, ∞[  

 
 
 

 

 أي من الدوال التالية هي دالة زوجية ؟ 

 

𝑓(𝑥) =  6𝑥2 − 4  

𝑓(𝑥) =  𝑥7 + 𝑥  

𝑓(𝑥) =  2𝑥3  

𝑓(𝑥) =  𝑥 + 1  

 

 الإجابة الصحيحة مما يلي  ر ختا: الأولالسؤال  ( 14)   الدرجة:                                             
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 للدالة  ةالتقارب الرأسي وطخط

𝒇(𝒙) =
𝒙

𝒙𝟐 −  𝟐𝟓
 

 

𝑥 =  5  

𝑦 =  5  

𝑦 = 5 ,          𝑦 = −5   

𝑥 =  5 , 𝑥 = −5  

 

 
  

 خط التقارب الأفقي للدالة

𝒇(𝒙) =
𝒙

𝒙𝟐 −  𝟐𝟓
 

 
 

 

 

𝑦 =  5  

𝑦 =  0  

𝑦 = 5 ,          𝑦 = −5   

𝑥 =  5 , 𝑥 = −5  

  

 

 

 أي من الدوال التالية هي دالة فردية ؟ 

 

  𝑓(𝑥) = 𝑥2 −  25  

𝑓(𝑥) = 𝑥2 −  𝑥 + 3  

𝑓(𝑥) = 𝑥3 −  𝑥  

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2  

4 

A 

 
B 

 
C 

 
D 

 
5 

A 

 B 

 C 

 D 

 

6 

A 

 B 

 C 

 D 

 



 

 الرؤية: تعلم عصري ملهم بهوية وطنية وقيم إسلامية.   3

  لرياضياتمادة ا أوراق العمل الإثرائية

العام الأكاديمي 

4202/5202  
  

 
  

 خط التقارب الأفقي للدالة 

𝒇(𝒙) =
𝒙

𝒙𝟐 −  𝟐𝟓
 

 
 

 

 

𝑦 =  2  

𝑦 =  0  

𝑥 = 2   

  لا يوجد خط تقارب أفقي للدالة . 

 
  

 للدالة  𝒇−𝟏(𝒙) أوجد   

𝒇(𝒙) =  𝟒𝒙 − 𝟑 

 
 

 

 

𝑦 =
𝑥 + 3

4
  

𝑦 =
𝑥 −  3

4
  

𝑦 =
𝑥 + 4

3
  

𝑦 =
−  𝑥 + 3

4
  

 
  

 للدالة  𝒇−𝟏(𝒙) أوجد  

𝒇(𝒙) =  𝒙𝟑 − 𝟏 

 
 

 

 

𝑦 = √𝑥
3

   −  1  

𝑦 = √𝑥 + 1
3

  

𝑦 = √𝑥 − 1
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𝑦 = √𝑥
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𝒇(𝒙) لتكن   = 𝟑𝒙 – 𝒈(𝒙) و       𝟏   = 𝟐𝒙 + 𝟐 

  (𝒙) (𝒇     𝒈)أوجد   

 
 

 

 

𝑓(𝑔(𝑥)) = 6𝑥 − 5  

𝑓(𝑔(𝑥)) = 6𝑥 +  5  

𝑓(𝑔(𝑥)) = 5𝑥 + 6  

𝑓(𝑔(𝑥)) = 6𝑥2  

 
  

𝒇(𝒙) كن تل  = √𝒙 + 𝟑  − 𝒈(𝒙) و    𝟏  = 𝒙 + 𝟏            

𝒇 وجدأ +  𝒈   

 
 

 

 

   𝑓 + 𝑔 = √𝑥  

𝑓 + 𝑔 = √𝑥 + 1  

𝑓 + 𝑔 = √𝑥   −   1  

𝑓 + 𝑔 = √𝑥 + 3 + 𝑥  

 
  

𝒇(𝒙)  تكنل  = √𝒙 + 𝟑  − 𝒈(𝒙)            و   𝟏  = 𝒙 + 𝟏       

𝒇 أوجد −  𝒈   

 
 

 

 

𝑓 − 𝑔 = √𝑥  

𝑓 − 𝑔 = √𝑥 + 3  

𝑓 − 𝑔 = √𝑥   −   1  

𝑓 − 𝑔 = √𝑥 + 3  −  𝑥 − 2  
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𝒇(𝒙)  تكنل  = 𝒙𝟐 − 𝒈(𝒙) و    𝟏  = 𝒙  −   𝟏    

× 𝒇 أوجد     𝒈   

 
 

 

 

𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟏  

𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟏  

𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟏  

𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟏  

 
  

𝒇(𝒙)  لتكن     = 𝟑𝒙 – 𝒈(𝒙)  و   𝟏   = 𝟐𝒙 + 𝟐      

  (𝟐) (𝒇    𝒈) أوجد

 
 

 

 

𝑓(𝑔(2)) = −11  

𝑓(𝑔(2)) = 11  

𝑓(𝑔(2)) = 12  

𝑓(𝑔(2)) = 17  
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الثاني :  السؤال  درجات  10    

استعمل التمثيلات البيانية  

 أدناه لإيجاد مايلي: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( المجال  1  

 

( المدى  2   

 

( فترات التزايد  3

 واالتناقص  

 

( القيم القصوى المحلية   4  

 وحدد نوعها  

 

( هل الدالة متصلة هندسيا 5

 " أم ل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( المجال  1  

 

( المدى  2   

 

( فترات التزايد واالتناقص  3  

 

( القيم القصوى المحلية وحدد نوعها   4  

 
 
 
 ( هل الدالة متصلة هندسيا " أم ل 5
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درجات  6  السؤال الثالث:  

 دالتين متعاكستين.      f , gبين ما إذا كانت    

𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 − 𝟐     , 𝒈(𝒙) =
𝒙 + 𝟐

𝟑
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

رابع الالسؤال   درجتين  

  التاليةأوجد معادلة انعكاس الدالة 

𝒇(𝒙) =  𝟓𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟐 

A. حول المحور   𝒙   

 

 

 

 

B.   حول محور 𝒚   
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خامسالالسؤال  درجات  4   

  كانتإذا 
𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 − 𝟐 

 

                          𝒇−𝟏(𝒙)  1أوجد )  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                          

 
 

 

  (𝒇   𝒇) (𝒙)  2)    أوجد
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 انتهت الأسئلة مع تحيات قسم الرياضيات  

دسساالالسؤال  درجات  14   

 إذا كانت       
𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏              𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙 − 𝟐 

                             𝒇 + 𝒈  1أوجد )  

_ ____________________ الإجابة _______________________________________       

 

                             𝒇 − 𝒈 2أوجد )  

الإجابة     

___________________________________ _________________________________

 ____________________________________________________________________

 _________________________________________________________________ ___  

 

 

𝒇 ×   𝒈  3)   أوجد 

      

الإجابة       

 ____________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________ 

 
𝒇

𝒈
 4)   أوجد  

___________________________________ ____________________الإجابة _____        

 

 

=  (𝒇   𝒈) (𝒙)   أوجد (5 

     

الإجابة       

 ____________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________ 

 

=  (𝒈   𝒈) (𝒙)   أوجد (6 

الإجابة       

__________________ 

 ____________________________________________________________________

 ____________________________________________________________________

 ____________________ ______________________________  

 


